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Bo mepBrIX, Bnagumup, yCTOMYUBLHIM U3JIeYeHre He MOXKeT ObITh eCIM PELIUIUB Cpa3y Iocie akTa. Bo
BTOPHIX €CJIA 9TO IPOJOJIXKAETCS [OITHE TOOLl, Haflo IyMaTh YTO BB IOCETUIIM HU OTHOTO
clienranucTa (Hafeoch He 3aHUMaINCh 3TH T'OIbl caMojIedeHeM), TaK O0bSICHUTE Yero BE XOTUTE?
To, uTo BHI 00C/IeoBaK, TaK [OJIT0, Y PA3HBIX Bpauel, HO TaK U He HAIIW IPUYUHEI, THITaeTeCh
pas3pemuTh, 3afiaB MHE BOIIPOC, AJIMHHOIO B IIapy CTPOK He KOTOPHIY abCOMI0THO He MHGOPMaTHBEH B
IJlaHe aHaMHe3a ¥ allpropy Ha3biBas Bpayda BeIMoraTtesneM? [1o 3aKOHY U Bpay UMeeT IIpaBo OTKa3aTh
NalnueHTy (eCliu 9TO He 9KCTpeHHas cutyauus). Hameoch BH BCE MOHANU. MIUTe OPyroro
CIIelMaJINCTa.



